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Liberty's Libera Plus

Tensión                    220V 50/60 Hz
Potencia                        1350 W
Potencia en espera                   < 1 W
Dimensiones (AnxAlxPr) 190x317x395 mm
Peso neto                                 7,6 kg
Capacidad del depósito de agua    1,1 l
Capacidad del contenedor
de café en granos                         100 g
Capacidad del cajón de posos                8
Presión de infusión                  19 bar
Cantidad diaria
recomendada de tazas                      10 tazas

Diseño minimalista, dimensiones compactas

Preparación automática de bebidas con 
leche

Bebidas con un solo botón: café con leche, 
expreso, americano (expreso + agua caliente), 
agua caliente

Dosis de café de 7-12 g

Detección inteligente de falta de granos

Molinillo de café con 5 ajustes de molienda

5 niveles de temperatura con la tecnología de 
temperatura ideal para la primera taza de 
café

Programas automáticos de limpieza, 
enjuague y descalcificación

Sistema de ahorro de energía con apagado 
automático

Piedras de moler cónicas de metal

Sistema de control mediante botones táctiles 
+ pantalla LED

Retroiluminación LED de tazas durante el 
funcionamiento

Bomba italiana de 19 bares (fabricante: ARS)

Preparación automática de la espuma de 
leche

Ajuste de altura de la salida de café: 80-140 
mm

Ajuste de la cantidad de café: 20-250 ml

Manual de instrucciones
Depósito de leche
Kit de primer mantenimiento 
(componentes elásticos), cepillo de 
limpieza
Polvo descalcificador Pequeñas

oficinas
Casa

Esta máquina de café aporta alegría al 
proceso de preparación de café. Podrás obtener el 
rico sabor y el aroma inigualable de tu café favorito 
con solo un botón, y la rica espuma de leche 
preparada en modo automático, hará que tu 
capuchino sea perfecto. 

Esta máquina de café se convertirá en un 
asistente indispensable para su casa o pequeña 
oficina.

Características técnicas

Particularidades

Dotación

Ideal para

*Liberty Ukraine *Liberty’s. Nombre del modelo. La imagen puede diferir de la apariencia real.

*
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Liberty’s Libera Plus

Voltage  220V 50/60 Hz
Power 1,350 W
Standby power < 1 W
Dimensions (WxHxD)  190x317x395 mm
Net weight  7.6 kg
Water tank capacity  1.1 L
Coffee bean hopper capacity 100 g
Coffee grounds tray capacity 8 cakes
Brewing pressure 19 bar
Recommended daily 
number of cups  10 cups

Technical dat

Minimalistic design, small dimensions

Automatic making of drinks with milk

One-touch drinks – latte, espresso, americano 
(espresso + hot water), hot water

Coffee dose 7-12 g

Smart detection of the absence of beans

Coffee grinder with adjustment of 5 grinding 
levels 

5 temperature levels with ideal temperature 
technology for the first cup of coffee

Automatic cleaning, rinsing and descaling 
programs

Energy saving system with automatic shutoff 

Metal conical grinding stones

Touch buttons + LED display control system

LED cup backlight during operation

Italian 19 bar pump (manufacturer: ARS)

Automatic preparation of milk foam

Coffee spout height adjustment: 80 to 140 mm

Coffee volume adjustment: 20 to 250 ml

Features

User manual 
Milk tank 
First maintenance kit (rubber 
components), cleaning brush
Descaling powder 

Scope of delivery

Ideal for

Small office Home 

.

Liberty's. Model name. Image may differ from actual appearance.

Elegant design and advanced 
technologies combined in this coffee 
machine can give you a real pleasure from 
the process of making coffee. With only one 
button click, you can get a rich taste and 
unparalleled aroma of your favorite coffee, 
and intense milk foam, prepared in the 
automatic mode, will make your 
cappuccino perfect. 

This coffee machine will become an 
indispensable assistant at home or small 
office and will make every cup of coffee 
special.

LLC  «Company «Liberty Ukraine» 

2-B, Kurenivska St., Kyiv, 04073, Ukraine 
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Liberty’s Libera Plus

Напруга  220 В 50/60 Гц
Потужність 1350 Вт
Потужність у режимі очікування <1 Вт
Розміри (ШxВxГ) 190x317x395 мм
Вага брутто 7.6 кг
Ємність баку для води 1.1 л
Ємність контейнера для кави 100 г
Ємність контейнера для
                       кавової гущі 
Тиск заварювання 19 Бар
Рекомендована денна
              кількість чашок

Характеристики

Мінімалістичний дизайн, компактні габарити

Автоматичне приготування напоїв з молоком

Напої одним дотиком – Лате, Еспресо, 
Американо ( еспресо + гаряча вода), гаряча 
вода

Закладка кави  7-12 гр

Інтелектуальне виявлення відсутності зерен

Кавомолка з регулюванням 5-ти ступенів 
розмелювання

5 рівнів температури з ідеальною 
температурною технологією для першої 
чашки кави

Автоматичні програми очищення, 
промивання та видалення накипу

Система енергозбереження з автоматичним 
вимкненням

Металеві конічні жорна

Сенсорні кнопки + система управління 
світлодіодним дисплеєм

Світлодіодне підсвічування чашок під час 
роботи

Італійська помпа з тиском у 19 бар (Виробник 
ARS)

Автоматичне приготування молочної піни

Регулювання висоти носика кави: 80~140 мм

Регулювання об'єму кави: 20~250 мл

Особливості

Інструкція користувача
Резервуар для молока

Набір для першого обслуговування
(резинки), щітка для очищення

Порошок для чищення від накипу

Комплектність

Найкраще підходить для:

Малого офісу Дому

ТОВ «Компанія «Ліберті Україна» 

вул. Куренівська, 2-Б, м. Київ, 04073, Україна

+38 044 468 42 45

www.uavending.com
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8 порцій

10 чашок

*Ліберті Україна **Лібертіс. Найменування моделі. Зображення може відрізнятися від фактичного вигляду

Кавомашина здатна подарувати 
задоволення від процесу приготування кави. 
Отримати насичений смак та неперевершений 
аромат улюбленої кави можливо натиснувши 
лише одну кнопку, а насичена молочна пінка, 
приготована в автоматичному режимі, зробить 
ваш капучино ідеальним. Ця кавомашина стане 
незамінною помічницею для дому або 
маленького офісу.

**

*



Libera Plus de Liberty

Tensiune     220 V 50/60 Hz
Putere 1350 W
Consum de energie în modul standby   <1 W
Dimensiuni (WxHxD)   190x317x395 mm
Greutate brută
Capacitatea rezervorului de apă
Capacitatea recipientului pentru
cafea
Capacitatea recipientului pentru 
zaț de cafea
Presiunea de preparare
Număr zilnic recomandat 
de cești

7.6 kg
1.1 L

100 g

8 porții

19 Bar
10 cești

Design minimalist, dimensiuni compacte

Prepararea automată a băuturilor cu lapte

Băuturi cu o singură atingere - Latte, Espresso, 
Americano (espresso + apă fierbinte), apă 
fierbinte

Prepară 7-12 grame de cafea

Detectarea inteligentă a absenței boabelor

Râșniță de cafea cu 5 grade de reglare a 
măcinării

5 niveluri de temperatură cu tehnologie de 
temperatură perfectă pentru prima ceașcă de 
cafea

Programe automate de curățare, spălare și 
detartrare

Sistem de economisire a energiei cu oprire 
automată

Pietre conice de măcinare din metal

Butoane tactile + sistem de control al afișajului 
LED

Iluminarea cu LED-uri a ceștilor în timpul 
funcționării

Pompă italiană cu o presiune de 19 bar 
(producător ARS)

Pregătirea automată a spumei de lapte

Reglarea înălțimii gurii de cafea: 80~140mm

Reglarea volumului de cafea: 20~250ml

Caracteristici

Manual de utilizare 
Recipient pentru lapte
Kit de întreținere pentru prima dată 
(benzi de cauciuc), perie de curățare
Pulbere de detartrare

Conținutul ambalajului
Cel mai potrivit pentru:

Birou mic Casă

Designul elegant și tehnologiile avansate 
combinate în acest aparat de cafea vă pot oferi o 
adevărată plăcere din procesul de preparare a 
cafelei. Puteți obține gustul bogat și aroma 
nemaipomenită a cafelei dvs. preferate la 
apăsarea unui buton, iar spuma bogată de lapte 
pregătită automat va face cappuccino-ul dvs. 
perfect

Acest aparat de cafea va fi un asistent 
indispensabil pentru casa sau biroul dvs. mic și va 
face fiecare ceașcă de cafea specială.

Specificații

**

*Liberty Ucraina. **Denumirea modelului. Imaginea poate diferi de vizualizarea reală.



Liberty's Libera Plus

Spannung  220V 50/60 Hz
Leistung 1350 W
Standby-Leistung < 1 W
Abmessungen (DxHxT)  190x317x395 mm
Nettogewicht 7,6 kg
Fassungsvermögen Wassertank 1,1 L
Fassungsvermögen 
Kaffeebohnenbehälter 100 g
Fassungsvermögen Kaffeesatzbehälter 8 
Brühdruck 19 Bar
Empfohlene tägliche
Tassenanzahl 10 Tassen

Minimalistisches Design, kompakte 
Abmessungen 

Automatische Zubereitung von Getränken mit 
Milch 

Ein-Knopfdruck-Getränke – Latte, Espresso, 
Americano (Espresso + Heißwasser), 
Heißwasser

Kaffeedosis 7-12 g

Intelligente Bohnenmangelerkennung 

Kaffeemühle mit 5 Mahleinstellungen

5 Temperaturstufen mit idealer 
Temperaturtechnologie für die erste Tasse 
Kaffee

Automatische Reinigungs-, Spül- und 
Entkalkungsprogramme

Energiesparsystem mit automatischer 
Abschaltung

Konische Mahlsteine aus Metall

Touch-Tasten + 
LED-Display-Steuerungssystem

LED-Tassenhintergrundbeleuchtung während 
des Betriebs

Italienische 19-Bar-Pumpe (Hersteller: ARS)

Automatische Zubereitung von Milchschaum

Höheneinstellung des Kaffeeauslaufs: 80-140 
mm

Einstellung der Kaffeemenge: 20-250 ml 

Bedienungsanleitung
Milchtank
Erster Wartungssatz (elastische 
Komponenten), Reinigungsbürste
Entkalkerpulver Kleine Büros Heim 

Elegantes Design und fortschrittliche 
Technologien in dieser Kaffeemaschine sorgen für 
eine echte Freude bei der Kaffeezubereitung. Mit 
nur einem Knopfdruck erhalten Sie den vollen 
Geschmack und das unvergleichliche Aroma Ihres 
Lieblingskaffees und intensiver Milchschaum, der im 
automatischen Modus zubereitet wird, macht Ihren 
Cappuccino perfekt. Diese Kaffeemaschine wird zu 
einem unverzichtbaren Helfer zu Hause oder in 
einem kleinen Büro und macht jede Tasse Kaffee zu 
etwas Besonderem.

"Unternehmen "Liberty Ukraine" GmbH 

Kureniwska Str. 2-B, Kyjiw , 04073, Ukraine

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

 Ihr zuverlässiger Partner!
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Technische Daten

Besonderheiten

Lieferumfang 

Ideal für:

*Liberty's. **Modellname. Abbildung kann vom tatsächlichen Aussehen abweichen.

*

**



Libera Plus de Liberty

Tension 220V 50/60 Hz
Puissance 1350 W
Puissance en veille < 1 W
Dimensions (LxHxP)  190x317x395 mm
Poids 7,6 kg
Contenance du réservoir à eau 1,1 l
Contenance du réservoir à grains de 
café 100 g
Contenance du bac à marc de café 8
Pression de percolation 19 bar
Nombre de tasses 
par jour recommandé 10 tasses

Design minimaliste, dimensions compactes 

Préparation automatique de boissons à base 
de lait 

Boissons à une touche – latte, expresso, café 
americano (expresso + eau chaude), eau 
chaude

Dose de café de 7 à 12 g

Détection intelligente des grains manquants 

Moulin à café avec 5 réglages de mouture

5 niveaux de température avec une 
technologie de température idéale pour la 
première tasse de café

Programmes automatiques de nettoyage, de 
rinçage et de détartrage

Système d'économie d'énergie avec arrêt 
automatique

Meules coniques en métal

Touches tactiles + système de commande par 
écran LED

Rétroéclairage LED de la tasse pendant le 
fonctionnement

Pompe italienne avec une pression de 19 bars 
(fabricant : ARS)

Préparation automatique de la mousse de lait

Réglage de la hauteur du bec verseur du café 
: 80-140 mm

Réglage de la quantité de café : 20-250 ml 

Particularités

Mode d'emploi
Récipient à lait
Jeu de premier entretien 
(composants élastiques), brosse de 
nettoyage
Détartrant en poudre

Contenu de la livraison

Idéal pour

Petits bureaux Maison

Le design élégant et les technologies de pointe 
de cette machine à café vous peuvent vous donner 
un véritable plaisir lors de la préparation du café. 
Vous pouvez obtenir le goût riche et l'arôme inégalé 
de votre café préféré en appuyant sur un seul 
bouton, et la riche mousse de lait, préparée en 
mode automatique, rendra votre cappuccino 
parfait. Cette machine à café deviendra un 
assistant indispensable pour votre maison ou votre 
petit bureau et rendra chaque tasse de café 
spéciale.

Caractéristiques techniques

"Société "Liberty Ukraine" SARL

rue Kurenivska 2-B, Kyiv, 04073, Ukraine
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